



Tisztelt Ügyfelünk!

2012 júliusától az Ön számára kedvező változások várhatók a forintátutalások terén. Ez annak az új, korszerűbb átutalási rendszernek köszönhető, amelynek legfőbb célja, hogy felgyorsítsa két bank ügyfelei között az átutalásokat. **2012. július 1-jét követően, amikor pénzt utalnak Önnek, jobban jár, mert sokkal gyorsabban juthat a pénzéhez.**

Jelenleg egy ilyen utalás legkorábban csak a megbízás benyújtását követő munkanapon érkezik meg a megbízótól a címzetthez. A jövőben, ha Ön elektronikus úton (interneten, elektronikus banki rendszeren) adja meg nekünk belföldi forint-átutalási megbízását – az általunk aznapi teljesítésre meghirdetett időszakon belül –, akkor az átutalás már aznap teljesül, maximum 4 órán belül (mivel a Takarékszövetkezet levelezett pénzforgalmi szolgáltató, rá a 6 órás szabály kötelező, de várhatóan a 4 órát tartani fogjuk). Ez azt jelenti, hogy a megszokotthoz képest egy munkanappal kevesebb lesz a belföldi forintátutalás ideje, Ön azt ráér az esedékesség napján indítani, és addig ez az összeg is az Ön számára kamatozik.

A Fegyvernek és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezetnél a tárgynapi teljesítésre elektronikusan benyújtott megbízásokra vonatkozó végső határidő 2012. július 2-től: 14 óra 30 perc. Az ezen időpontig benyújtott megbízás még aznap teljesül feltéve, hogy a pénzügyi fedezet is rendelkezésre áll. Ugyanakkor a 14 óra 30 perc után, elektronikusan benyújtott megbízás csak a benyújtást követő munkanapon teljesül, és a pénz várhatóan 8:45 és 9:30 között jut el a címzetthez.

A napközbeni átutalási rendszer azzal az előnnyel is jár, hogy az átutalási megbízás teljesítéséig szabadon rendelkezhet a számláján tartott összeg felett. Lehetővé válik például az, hogy egy bankkártya használatával akár a teljes egyenleget elköltse, ami egy váratlan helyzetben kifejezetten előnyös az Ön számára. Ebben az esetben viszont az átutalási megbízás akkor teljesül, ha újabb fedezet érkezik a számlájára. **Ezért a jövőben az átutalások indítása után több figyelmet kell fordítani a számlán lévő egyenlegre az átutalásra kerülő összeg levonásáig.**

Az elektronikus banki rendszerünkben júliustól elérhető a napközbeni megbízások bővített adattartalma is. Így a korábbi, megszokott forint átutalási képernyő mellett egy új képernyővel ismerkedhet meg. A megbízásokat a korábbi formában is elfogadjuk, és a napközbeni teljesülésnek nem lesz feltétele az új képernyő használata. Az új képernyőn számos új mező segíti az átutalásokhoz kapcsolódó információk pontos rögzítését. **Ismerkedjen meg az új lehetőségekkel!**

A papír alapú, forint átutalási megbízások továbbra is változatlan feltételekkel használhatók.